H

(3aKOHb

e)»

I B XKU3HMU)



...Cnoso u vucao edurvl 8 Mupo3daHve,

/lea senuuatiwux wenoseueckux co3daHwvs!
Takue pa3Hbwie...

Hepa3sdenumbvie, kak n10dka u geco.

Umo ux pooHum, ob6seduHsem 8 8eHHOCMb ¢



Copocut MeHs TOJIOC B ITYCThIHE JUKOU:
-MHoOro 11 B MOpe pacTeT 3eMISTHUKU ¢
-CTOJIBKO JXKe, CKOJIBKO ceJjieJIOK COJIeHbIX
PacTeT Ha Gepe3ax u esIKax 3e/1eHbIX.

C. Mapuak



YeM MeHbIIIe )KeHIIIUHY MbI JTIOOMM,

TeMm nerye HpaBUMCS MbI eu

M TeMm ee BepHee TyOHM

Cpenab 000TbCTUTENTBHBIX PeYei.
A.llymkun



Kak st xoTesn ceOst yBepUTb,
Y10 He 1100110 ee, XoTen
Heusmepumoe uamMepurs,

JTIro6BHu 6e306pe)XHOM eCTh mpeIe.
M./lepMOHTOB



Yro KnaB MeHs neuynn, c/1yx aTOT, PYT MOU, JDKUB:
Korzma 6 To 6110 TaK, TO KaK Xe O st ObLI )KUB?
[1.CymapokosB



Bonpocwi cs:

1. KoMy 13 BeJIMKMX pyCCKUX ITUCaTe/Ier IPUHAAJIXUT BbICKa3bIBaHUE:
«B MaTeMaTHKe eCcTb CBOSI KPACcOTa, KaK B IO33MUN» ?

2. B ckazke «KoHek-TOpOYHOK» eCTh CTPOYKa:
«[Tpuezxato — TeMa Hapoay! Hy Hu Beixomy, HU BXozgy!»
CxobKOo ObLIO Hapoza?

‘ 3. Ha3zBaHMe Kakoi KpUBOU SIBASIETCS TUTEPATYPHBIM TEPMUHOM ? |

' 4. Uto aTo ? He TO/NIbKO pe3y/ibTaT yMHOXEHUS, HO U IUIOJ, TPyZa MHCATesIsi U Mo3Ta’? I

‘ 5. KTo n3 BetMKnx MaTemMaTKoOB MMeJI OTHOLIeHMeE K TUTepaType? |
‘ 6.KTo 13 Benvkux (M He O4YeHb!) TUTEPATOPOB MOTYIH/T MaTEMAaTHUYECKOe 0Opa3oBaHue? l

7. KakoMy nylikvuHCKOMY reporo mpuHaAIeXXuT ¢ppasa:
«[ToBepu 51 anreO6POIi rapMOHHIO» ?










IIpyHIIMT MaTeMaTUYeCKOU MHAYKIIUMN:

Ecnn npeanosyioxxeHume, 3daBUcCsLlee oT
HaTypalbHOro Yyucrna n, UICTUHHO ONA n=1 U U3

TOro, YTO OHO UCTUHHO AnN{ n=k

(fae k-noboe HaTypanbHOe YUCNO) creayeT, YTo
OHO UCTUHHO U AnA crnegymwoLwero Ymcna n=k+1,
TO npeanosioxXeHne UCTUHHO pOna  nboro

HATypPaJibHOIro Ynucria n.



/
/—\ E———

AJITOPUTM pelleHUS:

1.Pacuer ( mokaspiBaeM, YTO [JOKA3bIBAEMOE YTBEPKAEHKE BEPHO [IJIsI HEKOTOPBIX
MIPOCTEMNIINX YaCTHBIX CIy4aeB ( n = 1);

2.[lpeanonoskeHue (mpearnosjaraeM, 4To yTBEp)KIEHUE TOKA3AHO JJIsI MEPBBIX K
CJIyYaes;

3.1ar ( B 2TOM IpeaIomo)KeHNH TOKa3bIBae€M YTBEPKAEHHUE ISl C/Tydasi N = K + 1);

4.BeiBOz, ( yTBEpIKI€HME BEPHO [I/IsI BCEX C/TyYaeB, TO €CTh /ISt BCEX Nn).



' Heaumocth (Mex.mat. MI'Y):

1
JlokaxuTe, 4TO MPH MOGOM HaTypanbHoM uuciie n 9" '-8n—9 «xpatHo 16.

1) IlpoBepum, UTO JaHHOE YTBEPKAEHUE BEPHO MpU n=1:

97-8-9=81-8—9=064, 64116.
[1pu n=1 yTBepKaeHue BEPHO.

2) llpennonoxum, 4To J1aHHOE YTBEPKIAECHUE BEPHO, MPU 1 =k .
(9*'-8k-9) 1 16.
U, nokakem, 4TO IAHHOE YTBEPIKIACHUE BEPHO TIpu 1 = k+ [

(928 k+1)-9) nleé.
e e G e G e o S G G
=99 _8k-9) + 64k + 64 = 99" - 8k-9) +64(k+1)=
= 99" _8k-9)+ 64(k+1).
16 116
CJ1e10BaTENbHO: (99" - 8k-9) + 64(k-1)) N16.



Poman ®. /locmoeasckozo

«IIpecmynieHue u HakasaHue» §

MeTton
WHAYKIUN
(0T YacTHOrO
K 00111eMY)

. v}'zfi’

| Meton

e TyKINY
(oT 00O1IEerO
K

“'qaCTHOMY)
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Jlyncun
Ilemp Ilempoeuu




/
.

#F Jlyncun Ilemp Ilempoguu-

«J€JIOBOU YeJIOBEK», HAZIBOPHBIW COBETHUK,
CJIY)KUT B IBYX MeCTaX, UMeeT CBOU KallnTaJl

llenb: OTKPBITH
Ty O/TMYHYIO
aJIBOKATCKYIO
KOHTOPY B
[TeTrepOypre




Jlyncun Ilemp Ilemposuu —
XEHHNX

Llenb:
«KeHIIMHAMH
MO)XHO BeCbMa U
BeCbMa MHOTO
BBIUTPAThH»




AR L T e e etV e T T PR ]I)/D'I'CUH H. H.
|71aBHast IEHHOCTD YXU3HHU -
NeHbI'U

OcHogHble yepmbl xapakmepa:
cebanrobue, camonrobue, mwecnasue,
éblcoKoMepue, cCKapeodHOCMb,
MePKaAHMUAbHOCMb,320U3M



JKY3Hb, TapMOHUSA, KPAaCOTa

—

<

A = K OSSN
o g < HICIEESEND < S

Jloruka, pacuyer,

3aKOHBI, TIOPSATOK



Cnacubo 3a sHumaHue!



